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Wagenräder 
die Räder 5, 11 und 13

Blüte mit System 
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Genau geschaut
Bild A

Schattenriss
Abbildung A
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Tipp: 
Es ergibt sich eine 

Hauptmahlzeit.  Um zum Lösungswort zu kommen, 
muss jeder zweite Buchstabe anein-
andergereiht werden. Gesucht wird 
im Uhrzeigersinn. Doch welcher ist 
der Startbuchstabe?

Welche Abbildung 
wirft den Schatten?

Welches der unteren drei Bilder muss logischer Weise an Stelle des Fragezeichens stehen?Drei Wagenräder sind anders 

als die übrigen zwanzig.

Welche sind es?


